
Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

Jahrespraktikanten (m|w|d)
Du lernst bei uns ...
_  In einer Atmosphäre voller Vertrauen und Wertschätzung

_  Wie es ist, aktiv im operativen Tagesgeschäft mitzuwirken

_  Kaufmännisches Fachwissen und betriebswirtschaftliche  
 Zusammenhänge

_  Übernahme von eigenverantwortlichen Arbeitsaufträgen

_  Was es heißt, in einem motivierten Team auf gemeinsame  
 Ziele hinzuarbeiten

Das bringst du mit ...
_  Einen guten Realschulabschluss

_ Idealerweise Vorkenntnisse in Sachen Wirtschaft, z. B. durch  
 den Besuch an einer höheren Handelsschule

_  Spaß an dokumentarischen Tätigkeiten und  
 organisatorischen Aufgaben

_  Ein hohes Maß an Verantwortungsgefühl und Eigenmotivation

_  Eine selbstständige Arbeitsweise

_  Offenheit gegenüber neuen Erfahrungen

_  Kundenorientierung ist für dich kein Fremdwort

Was kannst du erwarten?
_  Respekt, Wertschätzung und ein hohes Maß an Vertrauen

_  Die Chance, selbst etwas zu bewegen

_  Interessante Aufgaben in einem coolen Team

_  Direkte Ansprechpartner und Mentoren

_  Gesundheitsförderung (Hansefit, ergonomische Arbeitsplätze)

_  Fabelhafte Betriebsausflüge und Firmenpartys

_ Angemessene Vergütung für deine Leistung

_  Bürohunde

Zukunft wird aus 
Mut gemacht!
Das Unternehmen Höfelmeyer Waagen hebt sich durch viele Facetten von anderen Arbeitgebern ab. Eine davon ist unser Bewusstsein darüber, dass jedes 
Unternehmensmitglied für unseren Unternehmenserfolg unerlässlich ist und Wachstum nur gemeinsam erwirtschaftet werden kann. Gemeinsam verfolgen 
und leben wir unsere Mission: Die Welt ein Stück besser machen. Gramm für Gramm. Dabei wachsen wir täglich über uns hinaus und bilden einen neuen 
Standard in der Branche. Sei auch du mutig und starte deine Zukunft mit uns! 

hoefelmeyer.de

Unser Recruiting-Team freut sich auf die Zusendung deiner 
Bewerbungsunterlagen (kurzes Anschreiben, Lebenslauf, deine 
letzten zwei Schulzeugnisse) über das Online-Formular oder  
direkt an jobs@hoefelmeyer.de


